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AOTUYHA

JMoTmuHOIO 0 KpUBOI B AaHi#t Toumi M,
Ha3WBacThCI I'PaHUUHE OOJIOXeHHA ciurnoi MN,
KOJIH ToukKa N mpaMye B3OOBX KPUBOI 0 TOuKH M.

A




fl(x) =18
k = thC — f'(xo) K-KyTOBSVI KoediLieHT

S (x +Ax)

Axwo pynkuia 3pocmae i
J(xp)

6 mouui XG mo k > 0, A - cocmpuii

AKWO ynKuyia cnadae

6 mouui XG mo k <0, A - mynuii

R f(=4)>0 f(-1)=0
> [(2)=0 [f(6)<0

-4 =102 N X
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[ Snauenua noxionoi' € mowyi domuky }

[ Kymofoi koepiyicum }

/
Janrenc kyma waxuny domuyroi do dodamHsoi tmcmuﬂ«}

3acTocyBaHHS

resmempudHoro jmicmy

noxiowor




1) Obumcnite 1'(1) , AKWO KYT MK OOTUYHOLO
npoBeaeHol Ao rpadika PyHKUIT y= f(x) Yy To4Ui
3 abcuucoro x, =1 i gogaTtHim Hanpsimom oci OX,
OOPIBHIOE 3()°.

,ZZAHSZOO Poyf 33anH5:
q =
el k=tga = f"(x,)

1)
') =tg30" = g
A




2) o rpadpika dyHKLUii y =—0,5x" npoBeaeHo
OOTUYHY Y TouLi 3 abcumcoto X, =3 . OBUNCTITb
TaHreHc KyTa Haxuny OoTU4YHOI OO0 A04AaTHLOro
HanpsaMKy oci abcuuc.

f/zf":“”_:o 5,2 /Dodef’zagaﬁ//-m:
WC3 T k=tga=f'(x)
“Z“;W: F(X) =—0,5 - 2x

f(X,)=—05:-2- X, =—0,5-2-3
1 G)=-3
(s = O S G a




3) Ha mantoHKy 306paxeHo rpadik dpyHkuii ¥y = f(X)
| JOTUYHY OO0 HbOro B TOuLI 3 abcuymcoto X

i Suadmu FHOHCHHS, f i ('XO )
/(%) =tga,
a =135°,
| b =
J (X)) =-1




4) Ha mantoHKy 300paxeHui rpadik dyHKUIT y = f(x) Ta AOTMYHI 4O HbOIrO B TOYKaX X,

. . . v . ] '
X, . KopucTytounce reomeTpuuHUM 3MicToM noxigHoi, sHanaite  f'(x,) + f'(x,).

y

Po3B'a3aHHA
f'(xl):tg450 =1; f'(xz):thO =();

fa)+ 1) =1



[lomallHe 3aBOaHHS

Ne 44.13, 44.15, 44.18
44.20, 14.21




